

---

## **В Новосибирской области проводится проверка по факту гибели мужчины в результате пожара**



Болотнинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится процессуальная проверка по факту пожара в жилом доме, в ходе которого погиб 58-летний мужчина.

По данным следствия, в ночное время 04 апреля 2017 года произошло возгорание дома, расположенного на улице Трудовая села Ташара Мошковского района. При пожаре жилище частично уничтожено огнём. В ходе осмотра места происшествия следователем обнаружено тело хозяина дома. При проведении судебно-медицинской экспертизы установлено, что мужчина скончался в результате отравления угарным газом. В настоящее время установлена и причина возгорания – неосторожное обращение погибшего с огнем при курении. Мужчина проживал в доме со своей матерью, в то же время в ночь происшествия последняя ночевала у соседей. Дом, где произошло происшествие, является двухквартирным. Проживающие во второй квартире лица в ту ночь по месту жительства отсутствовали. Принадлежащее им жилище огнем повреждено частично, поскольку своевременно прибывшие на место сотрудники противопожарной службы своими оперативными действиями потушили пожар.

---

В ходе проводимой следователем проверки устанавливаются все обстоятельства происшествия, по её окончании будет принято процессуальное решение.

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1113575>